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Шановна пані Ольго!

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України в 

межах компетенції розглянуло Ваш запит, що надійшов листом із Секретаріату 

Кабінету Міністрів України від 04 червня 2024 року № 13178/0/2-24 та 

повідомляє. 
Питання надомної та дистанційної роботи працівників врегульовані 

статтями 601 та 602 Кодексу законів про працю України. Також наказом 

Національного агентства України з питань державної служби від 03 березня 

2016 року № 50, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25 березня 

2016 року за № 457/28587, затверджено Типові правила внутрішнього 

службового розпорядку, які, зокрема, регулюють питання режиму роботи та 

умов перебування державного службовця в органі державної влади. 
Оплата праці державних службовців здійснюється на основі проведеної 

класифікації посад державної служби відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 23 жовтня 2023 року № 1109 «Про підготовку до 

запровадження умов оплати праці державних службовців на основі класифікації 
посад у 2024 році» та схеми посадових окладів, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 року № 1409 «Питання оплати 

праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році».
Бронювання військовозобов’язаних працівників Мінінфраструктури 

відбувається відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 

2023 року № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України “Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час».
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Одночасно повідомляємо, що відповідно до Порядку залучення, 
використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів від 15 лютого 2002 року № 153                                 

(далі – Порядок), міжнародна технічна допомога – це фінансові та інші ресурси 

та послуги, що відповідно до міжнародних договорів України надаються 

партнерами з розвитку на безоплатній та безповоротній основі з метою 

підтримки України.
Моніторинг проектів (програм) міжнародної технічної допомоги 

(далі – проекти МТД) проводиться Секретаріатом Кабінету Міністрів України 

разом з бенефіціаром та уповноваженими представниками партнера з розвитку 

(за згодою) під час реалізації проекту (програми) (поточний моніторинг) і на 

заключному етапі реалізації (заключний моніторинг).
Разом з тим зазначаємо, що проектами МТД, бенефіціаром яких визначено 

Мінінфраструктури, не передбачено зобов’язань щодо здійснення моніторингу 

виконання завдань за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги.

З повагою

державний секретар                                                                Петро БОЖЕВСЬКИЙ

Микола Котнюк 351 40 85


